

菲華工商總會青年企業委員會組織跨國交流 「二零二五年越南考察團」收獲豐圓滿返國

菲華工商總會訊：為促進菲越青年企業間之交流與合作，本會青年企業委員會於二零二五年三月廿九日至四月四日組織「二零二五年越南商務考察團」，由督導施茵茵副理事長擔任團長，主任杜祖蔭董事擔任副團長，團員二十人，圓滿完成七日考察行程，成果豐碩。

本次考察重點之一為參與河內國際展覽中心舉行的「二零二五年越南國際貿易博覽會」(Vietnam Expo 2025)。該展會為越南規模最大、最具國際影響力的綜合性貿易盛會之一，主題為「在數位化世界中共同前行」(Step Together in a Digitized World)，聚焦數位科技與傳統產業的融合，致力於推動企業數位轉型與創新升級。

除展會參訪外，考察團亦深入多個具發展潛力之工業區與企業進行實地考察。團員參觀了位於和平省的Amber安光工業區，該園區擁有完善的基礎設施與交通網絡，極具吸引外資設廠潛力。期間，考察團與園區管理單位進行深入交流，探討未來投資與合作機會。

考察團亦拜訪越南知名食品製造企業Bao Minh糕餅糖果股份公司，受到董事長Vuong Duy Kiem先生和總經理Ngo Thi Tinh女士熱情接待，贈送禮品，並帶考察團成員進廠參觀。Bao Minh是傳統糕點產品的龍頭企業，主要有三條產品生產線：傳統糖果生產線、對傳統糖果產品線進行了創新、現代糕點生產線。廠區符合國際食品安全標準，採用隧道爐系統和現代化設備，生產率高，確保食品衛生安全，廣獲國際市場青睞。團員對其品質管控及創新能力表示高度肯定。

本次考察行程有效強化本會青年企業家對越南市場與產業趨勢的認識，並為未來菲越雙邊經貿交流與合作奠定良好基礎，充分展現本會青年領袖積極拓展國際視野與發展潛力的使命與精神。

考察團成員包括副理事長施茵茵，董事杜祖蔭偕夫人陳碧寬，常務理事蔡清景、柯偉順律師、黃愛儀、楊榮輝、洪海濱，理事姚寶珍、許純維、許榮全、許啟敏、張永瑩、楊震廷偕夫人吳芯茹、呂偉順偕夫人莊秀玉，會員許美安、許莉安、洪煜辰、張永富及秘書處吳宛盈等。

圖片說明：

上圖：青年企業委員會考察團出席「二零二五年越南國際貿易博覽會」開幕式。

中圖一：參觀Amber安光工業區。

中圖二：拜訪越南知名食品製造企業Bao Minh糕餅糖果股份公司，並參觀廠房製作過程。

下圖：贈送紀念品及本會二十週年紀念特刊予Bao Minh糕餅糖果股份公司領導（前排左起）楊榮輝、黃愛儀，對外市場開發部、越南河內工貿部專員Dinh Lang，施茵茵，Ngo Thi Tinh，Vuong Duy Kiem，杜祖蔭，蔡清景，許純維，洪海濱，越南國家貿易博覽與廣告股份公司，專案執行專員Nguyen Dinh Cuong。（第二排左起）吳宛盈，陳碧寬，許美安，許啟敏，許莉安，張永瑩，姚寶珍，謝榮全，莊秀玉，呂偉利，洪煜辰。（後排左起）張永富，楊震廷，吳芯茹。



嗎拉汶文化書院恢復童子軍活動 提供安全廣闊場地支持學生全面發展

嗎拉汶文化書院訊：嗎拉汶文化書院近期正式恢復男、女童子軍活動，並於今年三月與四月分別舉辦訓練及露營活動，活動期

間學生在校內留宿，體驗團隊合作與自立自強的精神。

此次童子軍活動獲得校董會大力支持。

董事長曾煥彬先生親臨現場指導並發表講話。他回憶道，三十八年前他曾親自帶領菲律賓僑中學院男童子軍於本校露營，對此次

童子軍活動重啟深感欣慰。他特別感謝學校行政團隊對童子軍培訓的高度重視，並指出在董事會的共同努力下，不僅興建了全新的教學樓，更全面提高整個佔地八千平方米的校園，為學生提供更安全、寬敞且舒適的活動空間。

童子軍活動在本校有著悠久傳統。

早期本校即為童子軍運動的積極推動者，其中姚秀美老師(Demetria Lu)曾任本校童軍團長，為菲華童子軍界知名人士。

姚老師曾參與多項行政與訓育培訓，包括大露營隊長及女童子軍總會團長訓練班，為童軍教育奉獻良多。

如今，童子軍活動在嗎拉汶文化書院重新啓航，學校期望藉由這一具體平台，培養學生具備責任感、勇於嘗試、樂於領導的精神，成為未來社會的棟樑之才。

